
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Αριθμός Απόφασης: 221/2026 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 16/2026 της συνεδρίασης της  Δημοτικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

της 6-4-2026 

 

ΘΕΜΑ 5ο ημερήσιας διάταξης: «Τροποποίηση των όρων της υπ΄ αριθ. πρωτ. 15713/13-05-

2025 Προγραμματικής Σύμβασης του Δήμου Κορινθίων με την «ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ Μ.Α.Ε. – 

Α.Ο.Τ.Α.» για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Υπηρεσίες Συμβούλου για την 

αξιοποίηση- ανάπλαση-ανάδειξη του παραλιακού μετώπου, περιοχή Μπαζώματα στην 

Κόρινθο (ακίνητο Α.Β.Κ. 2191 ΕΤΑΔ) - Α΄ Φάση: Προμελέτη»»  

 

 Η Δημοτική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Νικόλαο 

Σταυρέλη, Δήμαρχο Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Νικολέττα Μπονάτσου, Δημοτική Σύμβουλο, 

3)Ευάγγελο Γεωργακόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 4)Ευάγγελο Παπαϊωάννου, Δημοτικό Σύμβουλο, 

5)Σταύρο Δανιήλ, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Κωνσταντίνο Αγγέλου, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Βασίλειο 

Νανόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Αθανάσιο Τσατσούλη, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Γεώργιο 

Πούρο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 1/2/2024 απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2-1-2024 έως τις 30-6-2026, η οποία βρέθηκε νόμιμη με 

την υπ’αριθμ.πρωτ.1521/5-1-2024 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, και λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 

του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 6η Απριλίου 2026, 

ημέρα της εβδoμάδας Μεγάλη Δευτέρα και ώρα 9:00, σε τακτική συvεδρίαση και ύστερα από τηv 

υπ' αριθ. πρωτ. 11013/2-4-2026 πρόσκληση του Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και 

εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα 

πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

         Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα οκτώ (8) μέλη και έτσι 

υπήρχε vόμιμη απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

        1)Νικόλαος Σταυρέλης, Πρόεδρος, 2)Νικολέττα Μπονάτσου, 3)Ευάγγελος 

Γεωργακόπουλος, 4)Ευάγγελος Παπαϊωάννου, 5)Σταύρος Δανιήλ, 6)Βασίλειος Νανόπουλος, 

7)Δημήτριος Πρωτοπαππάς (αναπληρώνει το τακτικό μέλος Αθανάσιο Τσατσούλη), 8)Γεώργιος 

Πούρος.   
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Α π ό ν τ ε ς 

    1)Κωνσταντίνος Αγγέλου. 

   Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του Ν. 

3852/2010, όπως ισχύει, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του 

Δήμου Κορινθίων.  

Εκ των Προέδρων των Κοινοτήτων, προσήλθε στη συνεδρίαση μόνο η κ. Κωνσταντίνα Μαλανδρένη, 

Πρόεδρος Κοινότητας Εξαμιλίων. 

 Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.   

  Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, υπενθυμίζει στα μέλη της 

Επιτροπής την υπ’ αριθ. 10/148/2025 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής περί έγκρισης σύναψης 

Προγραμματικής Σύμβασης του Δήμου Κορινθίων με την «ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ Μ.Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α.» για 

την πράξη «Υπηρεσίες Συμβούλου για την αξιοποίηση- ανάπλαση-ανάδειξη του παραλιακού 

μετώπου, περιοχή Μπαζώματα στην Κόρινθο (ακίνητο Α.Β.Κ. 2191 ΕΤΑΔ) - Α΄ Φάση: Προμελέτη)» 

και καθορισμού όρων αυτής, και θέτει υπόψη τους την υπ’ αριθ. πρωτ. 10782/1-4-2026 εισήγηση 

της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας Δήμου Κορινθίων και το συνημμένο αυτής από 

31-3-2026 πρακτικό 2ης συνεδρίασης της Κ.Ε.Π. της εν λόγω προγραμματικής σύμβασης, η οποία 

εισήγηση έχει ως εξής: 

 

Θέμα: Τροποποίηση των όρων της υπ΄ αριθ. πρωτ. 15713/13-05-2025 Προγραμματικής Σύμβασης του Δήμου 

Κορινθίων με την «ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ Μ.Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α.» για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Υπηρεσίες Συμβούλου 

για την αξιοποίηση- ανάπλαση-ανάδειξη του παραλιακού μετώπου, περιοχή Μπαζώματα στην Κόρινθο (ακίνητο Α.Β.Κ. 

2191 ΕΤΑΔ) - Α΄ Φάση: Προμελέτη» 

 

Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η 

Ο  Αρμόδιος Αντιδήμαρχος  Κορινθίων 

έχοντας υπόψη: 

1. Την αρ. 601/10-01-2026 Απόφαση του Δημάρχου Κορινθίων με θέμα: «Ορισμός Αντιδημάρχων στο Δήμο 

Κορινθίων» [ΑΔΑ: ΨΞΞ6ΩΛ7-ΜΟΣ] 

2. Το ν. 4412/2020 (Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 

2014/24/ ΕΕ και 2015/25/ΕΕ)» 

3. Το ν. 4674/2020 (Α΄ 53) «Στρατηγική αναπτυξιακή πολιτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση 

ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις» 

4. Το ν. 3852/2010 (Α΄ 87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης» άρθρα 100 & 74Α 

5. Την Εγκύκλιο 200 του Υπουργείου Εσωτερικών με αρ. πρωτ. 37260/16.6.2020 και  θέμα «Στρατηγική αναπτυξιακή 

προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Σύσταση και λειτουργία Αναπτυξιακών Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης – Κοινοποίηση διατάξεων των ν. 4674/2020 (Α’ 53) και ν. 4690/2020 (Α’ 104)» 

6. Την αριθ. 14/181/2024 Απόφαση σε ορθή επανάληψη του ΔΣ του Δήμου Κορινθίων [ΑΔΑ: 6Η0ΝΩΛ7-ΔΗΚ] Πράξη 

Σύστασης της ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ Μ.Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α., σύμφωνα με την οποία μεταξύ των σκοπών της Εταιρείας είναι και η 

επιστημονική, τεχνική και διοικητική υποστήριξη του Δήμου. 

7. Την υπ΄ αριθ. πρωτ. 15713/13-05-2025 Προγραμματική Σύμβαση του Δήμου Κορινθίων με την «ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ 

Μ.Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α.» για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Υπηρεσίες Συμβούλου για την αξιοποίηση- ανάπλαση-
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ανάδειξη του παραλιακού μετώπου, περιοχή Μπαζώματα στην Κόρινθο (ακίνητο Α.Β.Κ. 2191 ΕΤΑΔ) - Α΄ Φάση: 

Προμελέτη» 

8. Το από 31/03/2026 Πρακτικό 2ης Συνεδρίασης της Κ.Ε.Π. της αριθ. 15713/13-05-2025 Προγραμματική Σύμβαση 

του Δήμου Κορινθίων με την «ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ Μ.Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α.», σύμφωνα με το οποίο διατυπώνεται η ανάγκη για 

την 1η Τροποποίηση της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης ως προς: 

 

• Την παράταση της προθεσμίας περαίωσης του φυσικού αντικειμένου της Προγραμματικής Σύμβασης 

στο σύνολό της κατά τέσσερις (4) μήνες, ήτοι την ολοκλήρωσή της μέχρι τις 13/9/2026 . 

 

Εισηγείται : 

 
Την τροποποίηση των όρων της υπ΄ αριθ. πρωτ. 15713/13-05-2025 Προγραμματικής Σύμβασης του Δήμου Κορινθίων 

με την «ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ Μ.Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α.» για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Υπηρεσίες Συμβούλου για την 

αξιοποίηση- ανάπλαση-ανάδειξη του παραλιακού μετώπου, περιοχή Μπαζώματα στην Κόρινθο (ακίνητο Α.Β.Κ. 2191 

ΕΤΑΔ) - Α΄ Φάση: Προμελέτη» ως εξής: 

 

• Παράταση της προθεσμίας περαίωσης του φυσικού αντικειμένου της Προγραμματικής Σύμβασης στο 

σύνολό της κατά τέσσερις (4) μήνες, ήτοι την ολοκλήρωσή της μέχρι τις 13/9/2026 . 

 

 
Ο  Αντιδήμαρχος  Μελετών, Πολεοδομίας και Αρχιτεκτονικών διαγωνισμών 

 

Βασίλειος Πανταζής 

 
Συν.: Από 31/03/2026 Πρακτικό 2ης Συνεδρίασης της ΚΕΠ   

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Πρόεδρος προτείνει την τροποποίηση των όρων της υπ΄ αριθ. πρωτ. 

15713/13-05-2025 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Κορινθίων και της 

«ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ Μ.Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α.» για την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «Υπηρεσίες Συμβούλου 

για την αξιοποίηση- ανάπλαση-ανάδειξη του παραλιακού μετώπου, περιοχή Μπαζώματα στην 

Κόρινθο (ακίνητο Α.Β.Κ. 2191 ΕΤΑΔ) - Α΄ Φάση: Προμελέτη», ως προς την προθεσμία περαίωσης 

του φυσικού αντικειμένου της Προγραμματικής Σύμβασης στο σύνολό της, και συγκεκριμένα την 

παράταση της προθεσμίας περαίωσης του φυσικού αντικειμένου της Προγραμματικής Σύμβασης 

στο σύνολό της κατά τέσσερις (4) μήνες, ήτοι την ολοκλήρωσή της μέχρι τις 13/9/2026, σύμφωνα 

με την ως άνω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.  

Ο κ. Πρωτοπαππάς, παίρνοντας το λόγο, αναφέρει, μεταξύ άλλων, τα εξής: «Ήθελα να ρωτήσω, 

αυτό ακριβώς, τι αφορά αυτή η μελέτη;  Δηλαδή, σας είχα πει και την άλλη φορά ότι εμείς 

διαφωνούσαμε με αυτό το, τι αφορά η μελέτη αυτή.  Δεν υπάρχει μια ενημέρωση στις παρατάξεις 

για το συγκεκριμένου θέμα του Αγίου Νικολάου.  Τα Μπαζώματα, εμείς είχαμε μια άλλη άποψη και 

σας το είχαμε πει.  Δεν μπορεί, είναι μεγάλη περιοχή, είναι πενήντα πέντε στρέμματα και νομίζω ότι 

εκεί πέρα, εδώ κάνουμε αρχιτεκτονικό διαγωνισμό για τις εισόδους, ορθώς, δεν έχω καμία 

αντίρρηση, προφανώς.  Αλλά δεν μπορούμε να μην κάνουμε αρχιτεκτονικό διαγωνισμό για ένα 

τόσο μεγάλο έργο. Και αυτό θα είναι το μέλλον της Κορίνθου. Θέλω να πω δηλαδή, ασχέτως 

εμπιστοσύνης ή μη στον όποιο μελετητή, το αντιλαμβάνομαι ως ένα βαθμό, αλλά από κει και πέρα 

νομίζω ότι πρέπει να πάμε σε μια τέτοια διαδικασία και, το κυριότερο, να εξετάσουμε κι άλλες 
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προτάσεις αν υπάρχουν.  Εμείς, τουλάχιστον, έχουμε πρόταση και σας την έχω πει και κατ΄ ιδίαν 

και δημόσια. Επομένως, θα ήτανε χρήσιμο, πιστεύω, να γίνει μία, αν το θέλετε βέβαια, εντάξει, 

εσείς είστε Δήμαρχος, εάν το θέλετε, να γίνει σε μια τέτοια κατεύθυνση, γιατί η ανάπτυξη αυτή 

αφορά όλους μας, δυστυχώς. Επομένως, δεν μπορούμε να επαφιέμεθα, αν είναι μια φάση 

προμελέτης, με την έννοια της διευθέτησης των Μπαζωμάτων ή, δεν ξέρω κι εγώ, κάτι άλλο, το 

καταλαβαίνω. Αν είναι μια μελέτη που αφορά πεζόδρομους, ποδηλατοδρόμους ή κάποιες άλλες 

παρεμβάσεις, οι οποίες μπορεί να είναι κάποια πράγματα σωστά, κάποια όμως να μην τα 

εμπεριέχει μια τέτοια μελέτη, θα ήταν καλό και χρήσιμο να γίνει μια τέτοια κουβέντα. Εμείς έχουμε 

και ολοκληρωμένη πρόταση, αν θέλετε. Θέλω να πω, λοιπόν, ότι ας κινηθούμε σε μια τέτοια 

κατεύθυνση, αν εσείς το θέλετε.  Κι εμείς ψηφίζουμε όχι βέβαια.» 

Ο Πρόεδρος αναφέρει, μεταξύ άλλων, τα εξής: «Απαντώντας λοιπόν στην τοποθέτηση του 

συναδέλφου, του κ. Δημήτρη Πρωτοπαππά, αυτά τα έχετε ξαναπεί, όταν φέραμε θέμα να κάνουμε 

την προγραμματική σύμβαση Δήμος – Περίανδρος. Η μελέτη αυτή, η προμελέτη έχει προχωρήσει. 

Είναι το ακίνητο των πενήντα πέντε στρεμμάτων, που έχουμε πάρει επί εποχής του Βασίλη 

Νανόπουλου από την ΕΤΑΔ, δεν έχουμε υπογράψει ακόμα τη σύμβαση, για να μην πληρώνουμε το 

μίσθωμα … και δεν την υπογράφουμε, για να γλιτώσουμε έστω και αυτά. Έχει ανατεθεί στην κ. Δ. 

Ν., στο γραφείο της, Κορίνθια είναι, καθηγήτρια Πανεπιστημίου είναι, νομίζω είναι καλή, και θα μας 

κάνει την προμελέτη, προμελέτη. Τώρα έχει κάνει ένα δείγμα της προμελέτης, μία φάση μάλλον, 

όχι δείγμα, λάθος έκφραση, γι΄ αυτό έχουμε τα παραδοτέα τα συγκεκριμένα. Θα συνεχίσει. Όταν θα 

τελειώσει αυτή τη δουλειά της, θα γίνει, προφανώς, διαβούλευση, γιατί, εντάξει, θα λέει εκεί θα είναι 

ο πεζόδρομος, εκεί ο ποδηλατοδρόμος, εκεί τα πάρκα, τα άλση, ό,τι είναι να προβλέπει, και θα 

κάνουμε παρεμβάσεις, όλοι μαζί. Δεν είναι ούτε του Σταυρέλη, ούτε της Ν., αυτό είναι ένα έργο που 

θα μείνει για εκατό χρόνια εκεί. Προφανώς θα έχουμε πάει όλοι περίπατο εμείς. Αλλά όταν θα 

τελειώσει η Δ. Ν., ξέρετε όλοι ποια είναι, Κορίνθια είναι, όλοι θα κάτσουμε να πούμε τις απόψεις 

μας. Είτε συμφωνούμε με την κ. Ν., είτε διαφωνούμε. Είτε θέλουμε να συμπληρώσουμε, είτε να 

τροποποιήσουμε. Είναι ανοιχτή η πρόταση. Αλλά θα έχουμε όμως μία πρόταση.  Και μετά θα 

ψάχνουμε να βρούμε τα λεφτά, γιατί, ωραία η πρόταση, αλλά μη βάζουμε στο μυαλό ότι θα αρχίσει 

και το έργο. Εκεί θα πάει πάνω από είκοσι εκατομμύρια το έργο αυτό, τα πενήντα πέντε στρέμματα. 

Αυτά έχω να πω.» 

Ο κ. Πρωτοπαππάς, παίρνοντας το λόγο, αναφέρει, μεταξύ άλλων, τα εξής: «Επειδή όντως είναι 

μεγάλο το κεφάλαιο που χρειαζόμαστε για να κάνουμε ένα τέτοιο έργο κι επειδή υπάρχει ο χρόνος, 

δηλαδή, έτσι κι αλλιώς, θεωρώ ότι μέσα στη θητεία σας δεν πρόκειται να υλοποιήσουμε κάτι. Να 

είμαστε ρεαλιστές.  Επομένως, υπ΄ αυτή την έννοια, έχουμε το χρόνο, έχετε δυόμισι ολόκληρα 

χρόνια, να κάνουμε έναν αρχιτεκτονικό διαγωνισμό, πανελλήνιο αρχιτεκτονικό διαγωνισμό, για να 

μπορέσουμε να έχουμε έναν πλουραλισμό απόψεων. Θεωρώ ότι είναι μία σημαντική παρέμβαση, 

που θα γίνει σ΄ αυτήν την περιοχή, όχι σημαντική απλώς, θα καθορίσει το μέλλον. Πρέπει να 

μπούνε μέσα και μελλοντικά και το λιμάνι και όλα αυτά.  Δηλαδή, αυτόν τον αρχιτεκτονικό 

διαγωνισμό που σας ζητάω, είναι κάτι ευρύτερο, δηλαδή δεν είναι μόνο τα πενήντα πέντε 
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στρέμματα, καλό θα ήταν να συμπεριληφθεί εκεί πέρα και η μαρίνα και όλα αυτά, για να μπορεί να 

γίνει μια ολοκληρωμένη πρόταση-σύνθεση.» 

Ο Πρόεδρος λέει «τα λαμβάνει όλα υπόψη του, και τη μαρίνα τη λαμβάνει και το κομμάτι κάτω, 

την εκκλησία.» 

Ο κ. Πρωτοπαππάς, παίρνοντας το λόγο, αναφέρει, μεταξύ άλλων, τα εξής: «Δε θέλω να σας 

κουράσω, γιατί αντιλαμβάνομαι το φόρτο, αλλά πραγματικά όταν μπούνε και διαφορετικές 

ειδικότητες μέσα σ΄ ένα μεγάλο αρχιτεκτονικό γραφείο, που θα αποτελείται από είκοσι και τριάντα 

άτομα αρχιτέκτονες, είναι τελείως διαφορετική προσέγγιση, γιατί δεν μπορεί ένας αρχιτέκτονας να 

τα ξέρει όλα.» 

Ο Πρόεδρος λέει πως το θέμα περνάει κατά πλειοψηφία, μειοψηφούντος του κ. Πρωτοπαππά. 

 

Η Δημοτική Επιτροπή, κατόπιν διαλογικής συζήτησης κι έχοντας υπόψη την εισήγηση του 

Προέδρου, την με αριθ. πρωτ. 10782/1-4-2026 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και 

Πολεοδομίας Δήμου Κορινθίων και το συνημμένο αυτής από 31-3-2026 πρακτικό 2ης συνεδρίασης 

της Κ.Ε.Π. της εν λόγω προγραμματικής σύμβασης, την υπ΄ αριθ. πρωτ. 37260/16-6-2020 με 

αριθμό 200 Εγκύκλιο (ΑΔΑ: ΨΞΤΟ46ΜΤΛ6-1ΡΛ) με θέμα «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική 

των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Σύσταση και λειτουργία Αναπτυξιακών Οργανισμών 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Κοινοποίηση διατάξεων των ν. 4674/2020 (Α΄ 53) και ν. 4690/2020 (Α΄ 

104)» του Τμήματος Νομικών Προσώπων Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Δ/νσης Οργάνωσης και 

Λειτουργίας Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Γεν. Δ/νσης Αποκέντρωσης και Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

της Γενικής Γραμματείας Εσωτερικών και Οργάνωσης του Υπουργείου Εσωτερικών, τις διατάξεις 

των άρθρων 2 & 4 του Ν.4674/2020, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 όπως 

αντικαταστάθηκαν και ισχύουν, τις διατάξεις του Ν.3463/2006, όπως ισχύουν, τις διατάξεις του 

Ν.4555/2018, όπως ισχύουν, τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως ισχύουν, τις διατάξεις  του άρθρου 

9 «Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής – Προσθήκη άρθρου 74Α στον ν. 3852/2010» του Ν. 

5056/2023, όπως ισχύει, καθώς και κάθε άλλη ισχύουσα, σχετική, νομοθετική διάταξη, έστω κι αν δεν 

αναφέρεται ρητά παραπάνω 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

(μειοψηφούντος του κ. Δημήτριου Πρωτοπαππά) 

 

   Την τροποποίηση των όρων της υπ’ αριθ. πρωτ. 15713/13-05-2025 Προγραμματικής Σύμβασης 

μεταξύ του Δήμου Κορινθίων και της «ΠΕΡΙΑΝΔΡΟΣ Μ.Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α.» για την υλοποίηση της 

Πράξης με τίτλο «Υπηρεσίες Συμβούλου για την αξιοποίηση- ανάπλαση-ανάδειξη του παραλιακού 

μετώπου, περιοχή Μπαζώματα στην Κόρινθο (ακίνητο Α.Β.Κ. 2191 ΕΤΑΔ) - Α΄ Φάση: Προμελέτη», 

ως προς την προθεσμία περαίωσης του φυσικού αντικειμένου της Προγραμματικής Σύμβασης στο 

σύνολό της, και συγκεκριμένα την παράταση της προθεσμίας περαίωσης του φυσικού αντικειμένου 

της Προγραμματικής Σύμβασης στο σύνολό της κατά τέσσερις (4) μήνες, ήτοι την ολοκλήρωσή της 
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μέχρι τις 13/9/2026, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας στο ιστορικό της παρούσας 

απόφασης.  

 

Αφoύ έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 16/221/2026.- 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΕΛΗΣ 
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